



移动4G周年大聚惠

人网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



拥抱互联网+,大象起舞

工行推出互联网金融品牌“e-ICBC”

本报济宁3月23日讯(记者 张夫稳) 互联网+的盛宴谁都不想错过。“宇宙大行”工行也不例外。23日,工商银行正式发布了互联网金融品牌“e-ICBC”及其主要产品,成为国内首家发布互联网金融品牌的商业银行,拉开了“大象”起舞的序幕。

工行此次发布的“e-ICBC”互联网金融品牌由“三大平台+三大产品线”组成,三大平台分别为“融e购”电商平台、“融e联”即时通讯平台、“融e行”直销银行平台;三大产品线分别为支付、融资、投资理财,其中支付产品线以

“工银e支付”、“线上POS”、“工银e缴费”为代表,融资产品线目前已运行“逸贷”、“网贷通”等产品,投资理财产品线则主要包括“工银e投资”,其将贵金属、外汇、原油等行情、咨询、交易进行整合,搭建起了综合金融服务平台。

当日,备受业界关注的工行直销银行“融e行”也正式亮相,无论你是否持有工行的账户,只要持有任意一张银行的借记卡,就可使用工银融e行。至此,“工银融e购、工银融e联、工银融e行”三大平台相对应的工行“支付、融资、投资”三大产品线,以及线

上线下一体化互联网金融的整体架构已基本成型。

据介绍,经过一年多努力,工行的e-ICBC战略已取得良好开局,形成了规模效应和爆发式增长。其中,定位于“名商名品名店”的“融e购”电商平台,对外营业14个月时间,注册用户已达1600万人,累计交易金额突破1000亿元,交易量进入国内十大电商之列;具有小额、快捷特点的新产品“工银e支付”,经过一年拓展,账户数超过5000万户,交易额650亿元,并发交易处理能力达到每秒1120万

笔。基于客户线上线下直接消费的信用贷款产品“逸贷”余额超过1700亿元,去年累放2300亿元,与全国P2P网贷成交额之和基本相当。

另外,契合小微企业“短频急”融资需求的互联网贷款产品“网贷通”,现已累计向6.9万客户发放贷款1.6万亿元,余额近2500亿元,是目前国内单体金额最大的网络融资产品。而用于贵金属、原油等投资交易的“工银e投资”平台客户超过15万户,是目前国内银行业唯一面向个人投资者的产品交易平台。

洋学生用中文唱起《找朋友》

济宁学院附中迎来加拿大奥华中学访问团

本报济宁3月23日讯(记者 汪泷 通讯员 朱春霖) 23日,来自加拿大埃德蒙顿奥华中学的访问团,来到济宁学院附中进行交流访问。访问团一行24名学生将在4天的时间里,体验、学习来自东方的优秀传统文化。

当日上午9点,在济宁学院附中精心举办的欢迎仪式上,来自奥华中学的带队老师Schade首先向附中的学生们讲述了中国带给他们的印象。“可能大家看到我这个天居然还穿着T恤,但我要告诉大家,其实现在在加拿大,积雪已经有一人多高了。”欢快的开场,立刻引得附中的学生笑声连连。

和往年的外国交流访问团不同,此次来访的学生中,有12人在奥华中学也是学习的双语,在他们的日常课程中,就有包括汉语在内的课程。所以他们一行人在仪式中,专门给附中学生们带来了经典儿歌《找朋友》。虽然他们用汉语演唱的还很生涩,但那股子认真劲,仍然博得了现场所有师生的掌声。

在这些加拿大学生中,他们全部都是第一次来到中国。提及过去对中国有什么印象,



中加同学一起观看精彩文艺演出。本报记者 李岩松 摄

他们几乎异口同声的回答:“孔子。”所以当得知济宁就是孔子的故乡时,学生们都竖起了大拇指。所此次交流,了解、体验中国文化也是所有学生们都非常期待的。当欢迎仪式结束后,加拿大学生们走进

附中的普通班级,和附中学生围坐在一起,上了一堂生动的语文、历史课。

而在接下来的行程中,加拿大学生们不仅会和附中学生们一起学习书法、剪纸、腰鼓等中国的传统技艺,而且因

为团队中有双语学生,所以他们还将在附中接受一场汉语考试。其中一名学生Elizabeth笑着告诉记者:“在中国考一次汉语考试,我觉得这对我会是一次难忘的挑战。”

29日起济宁能直飞威海了

首航期间推出1折特价票,最低票价170元起

本报济宁3月23日讯(记者 庄子帆) 23日,记者从济宁曲阜机场了解到,3月29日,济宁将开通直飞威海航线,每周的二、四、六执飞。届时,700公里的距离只需要75分钟的时间就能够达到,能极大方便旅客的出行。

据了解,济宁-威海直飞航班将于本月29日起由华夏航空执行,航班每周的二、四、六执飞。济宁至威海的航班,10时40分从济宁曲阜机场起飞,11时55分到达威海国际机场;威海至济宁航班,17时55分从威海国际机场起飞,19时30分到达济宁曲阜机场,航程只有75分钟。执飞机型为庞巴迪CRJ900。

记者了解到,目前从济宁到威海可乘坐高铁、火车或汽车。自去年

年末青荣城际高铁开通后,从京沪高铁曲阜东站才有直达威海北的高铁,用时在4小时42分,不过没有从威海北至曲阜东的高铁;乘坐过车的话,需要到烟台或者济南中转,整个行程需要10小时以上;而乘坐汽车至少也需要8个小时,来往两地诸多不便。

两地直飞航线的开通,除了快捷的出行方式,极大地方便了济宁市民的出行,同时还可以通过后续航段到达重庆、大连等其他城市。济宁曲阜机场的相关工作人员介绍,机票原价为1690元(不含税),在航线运行初期,华夏航空将推出低至1折的促销折扣,来往两地最低只需170元(不含税)。

规范临时用电 现场督促整改

本报济宁3月23日讯(通讯员 刘钦同) “杨老板,您这导线从玻璃缝隙穿过,直接跨路拉到菜市场非常危险……”日前,在汶上中都市场一个香油摊点,汶上供电公司工作人员现场下达《安全隐患整改通知书》,督促整改,从源头上规范临时用电管理,确保用电安全。

为规范临时用电管理,及时消除各类安全隐患,汶上供电公司严格规范临时用电报批手续,建立健全临时用电台账,合理配置临时电源点,满足城乡用户临时用电需求,并在主要干道、交叉路口、集镇市场、房屋建设小区等场所,张贴宣传标语,发放宣传材料,广泛宣传安全用电和临时用电报装常识,规避安全风险,增强市民对电力设施的保护意识和安全意识。

同时,该公司组织客户经理到现场勘察设计,全面消除辖区百姓施工、建房、养殖等临时用电碰到的各类问题,并对检查中发现的隐患,及时下发整改通知书,有效杜绝安全事故的发生,进一步夯实辖区电网安全稳定运行基础。

送光明



19日,由任城区残联组织的“迎春送光明”免费白内障复明手术活动,在济宁同仁眼科医院举行。在现场,任城区内的众多白内障患者得到救治。

本报记者 李岩松 通讯员 李静 摄